



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532 -536 -718 - 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 28 – 08 – 2015
Αρ. πρωτ. οικ. 166293

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 26ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 26^η συνεδρίασή του την Πέμπτη 27/08/2015 που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού) συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 242 έως 250 έτους 2015:

ΘΕΜΑ 1^ο : Έγκριση 4^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2015.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την 4^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2015, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 242/2015)

ΘΕΜΑ 4^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Διευθέτηση Ρέματος Κοκκιναρά, μεταξύ των οδών Στροφυλίου και Τατοΐου», Δημοτική Ενότητα Κηφισιάς, Δήμου Κηφισιάς, Περιφέρειας Αττικής.

(Αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Ιδρύματος Σιβιτανίδειος Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελματιών, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΟΥ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ» συνολικού προϋπολογισμού 107.406,14 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

α) ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Ιδρύματος Σιβιτανίδειος Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελματιών, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΟΥ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ» συνολικού προϋπολογισμού 107.406,14 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

β) όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νερούτσου Μαρία ως Πρόεδρο και τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευσταθιάδη Μιλτιάδη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βρύνα Φωτεινή ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαραβέλια Δημήτριο.

(αρ. απόφασης 243/2015)

ΘΕΜΑ 3^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Οριστική Οριοθέτηση Τμημάτων Ρέματος Βαλανάρη», Δημοτικής Ενότητας Πικερμίου, Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου, Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Οριστική Οριοθέτηση Τμημάτων Ρέματος Βαλανάρη», Δημοτικής Ενότητας Πικερμίου, Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου, Περιφέρειας Αττικής με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 244/2015)

ΘΕΜΑ 6^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφισταμένου Κομβικού Σταθμού κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας WIND HELLAS A.E.B.E., ο οποίος είναι εγκατεστημένος επί κτιρίου, το οποίο βρίσκεται στη θέση « ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΣΧΟΙΝΙΑ», με κωδική ονομασία θέσης : 1203815, της Δ.Κ. Μαραθώνος, της ομώνυμης Δ.Ε., του Δήμου Μαραθώνος, της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε κατά της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του υφισταμένου Κομβικού Σταθμού κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας WIND HELLAS A.E.B.E., ο οποίος είναι εγκατεστημένος επί κτιρίου, το οποίο βρίσκεται στη θέση « ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΣΧΟΙΝΙΑ», με κωδική ονομασία θέσης : 1203815, της Δ.Κ. Μαραθώνος, της ομώνυμης Δ.Ε., του Δήμου Μαραθώνος, της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, της Περιφέρειας Αττικής, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 245/2015)

ΘΕΜΑ 7^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της δραστηριότητας ανακύκλωσης μη επικίνδυνων αποβλήτων από Εκσκαφές, Κατασκευές και Κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ), της εταιρείας ΑΦΟΙ ΕΥΘ. ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΟΥ Ε.Π.Ε., στη θέση “ Του Καλογέρου το Κομμάτι”, Δ.Ε. Μεγάρων Π.Ε. Δυτικής Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της δραστηριότητας ανακύκλωσης μη επικίνδυνων αποβλήτων από Εκσκαφές, Κατασκευές και Κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ), της εταιρείας ΑΦΟΙ ΕΥΘ. ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΟΥ Ε.Π.Ε., στη θέση “Του Καλογέρου το Κομμάτι”, Δ.Ε. Μεγάρων Π.Ε. Δυτικής Αττικής, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ.απόφασης 246/2015)

ΘΕΜΑ 8^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την εκμετάλλευση μεταλλείου σιδηρονικελιούχων μεταλλευμάτων (λατερίτη), στη θέση “Κακή Ράχη”, Δ. Ασπροπύργου, Ν. Αττικής, από την «ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ Α.Ε.».

(Αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 9^ο : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τροποποίηση Π.Ο., του «κέντρο διανομής τσιμέντου της ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ», κατόπιν συμπλήρωσης δραστηριότητας : (εργοστάσιο ετοιμού σκυροδέματος της LAFARGE BETON το οποίο θα μετεγκατασταθεί από τα Άνω Λιόσια στη Δραπετσώνα.)

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την επιστροφή της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τροποποίηση Π.Ο., του «κέντρο διανομής τσιμέντου της ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ», κατόπιν συμπλήρωσης δραστηριότητας : (εργοστάσιο ετοιμού σκυροδέματος της LAFARGE BETON το οποίο θα μετεγκατασταθεί από τα Άνω Λιόσια στη Δραπετσώνα), στη Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 247/2015)

ΘΕΜΑ 10^ο : Έγκριση σκοπιμότητας για την υποβολή πρότασης συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής σε έργο, με τίτλο : “PRepare, PRedict, PRotect – PR3ACTIVE”, στον άξονα DRS-01-2015 (“Crisis management topic 1: potential of current and new measures and technologies to respond to extreme weather and climate events”) στο πλαίσιο του προγράμματος HORIZON 2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την υποβολή πρότασης συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής σε έργο, με τίτλο : “PRepare, PRedict, PRotect – PR3ACTIVE”, στον άξονα DRS-01-2015 (“Crisis management topic 1: potential of current and new measures and technologies to respond to extreme weather and climate events”) στο πλαίσιο του προγράμματος HORIZON 2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 248/2015)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ : Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από την 26^η συνεδρίασή του στις 27-08-2015 των Περιφερειακών Συμβούλων:

α) των κ.κ. Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Ζαφειρίου Ελένη, Μανουσογιαννάκη Ιωάννη, Πρωτονοτάριο Ιωάννη για προσωπικούς λόγους.

β) των κ.κ. Παπαδημητρίου Τσάτσου Άννα – Θεοδώρα, Μαντούβαλου Πέτρου για επαγγελματικούς λόγους.

(αρ. απόφασης 249/2015)

ΘΕΜΑ 5^ο : Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟ ΟΤ 322Α ΚΑΙ 322Β Π.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ, ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.)

Περίληψη απόφασης:

α) ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟ ΟΤ 322Α ΚΑΙ 322Β Π.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ, ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

β) όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα ως Πρόεδρο και τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νικηταρά Φωτεινή και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ.απόφασης 250/2015)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ